

УКРАЇНА

ЗАРІЧНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(сьоме скликання)

РЕКОМЕНДАЦІЇ

засідання постійної комісії районної ради з економічних питань, залучення інвестицій, комунальної власності та регуляторної політики

Від 29 серпня 2017 року

Про передачу в оренду, терміном на 3 роки, без права подальшого продовження дії,

для Заріченської селищної ради частини приміщення будівлі відділу культури та туризму

райдержадміністрації, що належить до спільної власності територіальних громад

сіл та селища Заріченського району, по вулиці Шевченка в смт. Зарічне

для розташування дошкільного навчального закладу «Сонечко»

Заслухавши та обговоривши лист Заріченської селищної ради від 15.08.2017 № 745 та інформацію Заріченського селищного голови Ломако В.О. щодо передачі в оренду, терміном на 3 роки, без права подальшого продовження дії, для Заріченської селищної ради частини приміщення будівлі відділу культури та туризму Заріченської райдержадміністрації, що належить до спільної власності територіальних громад селища та сіл Заріченського району по вулиці Шевченка у смт. Зарічне для розташування дошкільного навчального закладу «Сонечко» та з метою всебічного і об'єктивного розгляду даного питання, керуючись ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постійна комісія

в и р і ш и л а:

1. Винести на розгляд чергової п'ятнадцятої сесії Заріченської районної ради питання щодо передачі в оренду, терміном на 3 роки, без права подальшого продовження дії, для Заріченської селищної ради частини приміщення будівлі відділу культури та туризму райдержадміністрації, що належить до спільної власності територіальних громад сіл та селища Заріченського району, по вулиці Шевченка в смт. Зарічне для подальшого розташування дошкільного навчального закладу «Сонечко».

Рекомендації ПК від 29.08.2017

Написав Administrator

Вівторок, 29 серпня 2017, 16:06

2. Запросити на сесійне засідання керівників або уповноважених представників зацікавлених установ і організацій (сторін) для професійного і об'єктивного розгляду вищезазначеного питання.

Заступник голови постійної комісії районної ради

з економічних питань, залучення інвестицій,

комунальної власності та регуляторної політики:

Р.М. Мойсієвич